

RETIFICAÇÃO DE EXTRATO DE HOMOLOGAÇÃO

Por erro de digitação, o Extrato de Homologação e Adjudicação do Pregão Presencial nº 008/2016 (PMRC) – Registro de Preços, publicado às fls. 04, da Edição nº 1625, do Jornal Pérola do Norte, datado de 25 de Fevereiro de 2016, apresentou um equívoco na descrição do item. Onde se lê: “VASSOURA CAIPIRA COM CABO”, leia-se: “VASSOURA CAIPIRA SEM CABO”.

Junte-se ao procedimento
Publique-se,

Ribeirão Claro, 25 de Fevereiro de 2016.

Geraldo Maurício Araújo
Prefeito Municipal